

这个寒冬，我们送上温暖和祝福

市场星报、合肥市慈善协会、合肥家乐福联手推出“暖冬行动·关爱特困单亲家庭”活动圆满落幕



市场星报、合肥家乐福、合肥市慈善协会领导、员工和困难家庭代表合影

□ 韦娜 记者 祁琳 王玮伟/文 周诚/图

有一份温暖送到身边，有一种问候真真切切……有一个群体，因为种种原因，他们是父亲也是母亲，他们“扮演”双重角色，只为给孩子更好的爱。贫困单亲家庭，需要我们的关心。12月初，市场星报联合合肥市慈善协会、合肥家乐福，发起“暖冬行动·关爱特困单亲家庭”活动，向社会征集30个特困单亲家庭。昨日，暖冬行动捐助仪式在家乐福新都会卖场内举办，合肥家乐福为每一户贫困的单亲家庭提供爱心棉被一床、食用油一桶、大米一袋。



关注慈善公益事业，竭尽所能

“首先要感谢合肥市慈善协会、市场星报为我们搭建的爱心平台，让我们家乐福有机会尽绵薄之力，为特困单亲家庭提供力所能及的帮助。”家乐福安徽南区总经理乐融热情地与每一位单亲家庭代表握手。

乐融称非常感谢每一位出席本次活动的单亲家庭代表，他们并没有被家庭出现的变故和病痛所打倒，也没有就此向命运低头，而是以广博的爱心、坚强的毅力，一步步追寻美好的生活，用实际行动深刻诠释了大爱无声的传统美德和自强不息的进取精神。未来家乐福安徽南区将会一如既往的关注当地的慈善公益事业，竭尽所能，以实际行动履行企业社会使命，也希望借此呼吁更多的企业一同参加，让更多的贫困家庭得到帮助。

以关注民生服务百姓为宗旨

市场星报副总编辑李伟称，困难单亲家庭，政府、企业时时刻刻都在关注他们，给他们提供帮助。市场星报，合肥市慈善协会，家乐福带来单亲困难家庭的不仅仅是一些生活必需品，还有满满的关爱。

市场星报，以关注民生、服务百姓为宗旨，报社长期开展各类爱心活动，让许多贫困家庭充满生活的希望。本次“暖冬行动·关爱特困单亲家庭”活动从报名开始，在报名征集的贫困单亲家庭中，每个母亲或者父亲都展现出惊人的能量，他们用单薄的肩膀为自己孩子撑起一片天空。我们为他们送一份温暖，献一份爱心，通过他们也将爱心传播出去；唤起更多的爱心企业来关爱我们的困难家庭，让社会充满爱。

媒体、企业勇于担当，传递正能量

“很高兴今天能参加市场星报、合肥家乐福共同举办的‘暖冬行动·关爱特困单亲家庭捐助仪式。’合肥市慈善协会副会长兼秘书长黄茜说，特困家庭是困难群体中更为特殊的



慈善协会为家乐福颁发捐赠证书



贫困单亲家庭排队领取爱心物资

人群，他们每一个家庭因遇到各种原因，造成目前或暂时的生活困难。这项活动，让特困单亲家庭感受到社会的和谐和温暖，感受到慈善的阳光。

同时，也希望受助的每个家庭，努力克服眼前和暂时的困难，树立生活的勇气和信心。相信生活会越来越好，家庭会越来越幸福。黄茜表示，市场星报和家乐福不仅在“暖冬行动”中给特困单亲家庭送上温暖，奉献爱心，更重要的是他们在促进合肥经济发展、社会进步的同时，经常组织开展慈善爱心活动，充分展现了媒体和企业用于担当社会责任，传递正能量。起到了整个社会的道德价值的引导作用，肩负着弘扬正气、凝聚人心的重要责任。

有你们的关爱感到无比幸福

黄女士是本次活动中众多受捐者之一，她是名单亲母亲，8岁的儿子缺少一只耳朵。8年来，为儿子康复治疗花去所有积蓄，目前儿子仍在治疗。活动现场，黄女士因工作无法前来参加，其母亲代替出席。其母亲告诉市场星报、安徽财经网记者，看着女儿经济压力大，很心疼。“很感谢报社和家乐福举办这样的温暖活动，社会没有忘记我们。”

家住合肥东门的李艾菊说，因是单亲家庭，生活非常困难，十分感谢金大塘社区工作人员给自己报了名，让她感受社会的爱。

“我觉得这个活动举办得非常好，社会上的爱心人士越来越多，送来的爱心物资让我们倍感温暖。”来自瑶海区长淮街道胜利社区的困难单亲家庭代表曹永珍说着说着就流泪了，她说，自己独自抚养两个孩子，不仅领取温暖的过冬物资，还听到了很多暖暖的祝福。

春节期间，合肥首开印尼国际航线

星报讯(方明阳 记者 祝亮) 明年春节前后，想去印度尼西亚旅游的市民有福了。市场星报、安徽财经网记者从合肥新桥国际机场获悉，合肥将首次开通直飞印尼巴厘岛航班。据悉，此次直航包机与印度尼西亚国家航空公司—印尼鹰航合作。精选 A330-300 机型 355 座豪华双通道宽体客机执行，将于 2016 年 1 月 29 日、2 月 3 日、2 月 8 日、2 月 13 日、2 月 18 日共五班搭载游客前往巴厘岛欢度新春佳节。

为配合此次包机，多家旅行社推出了丰富多彩的相关产品，包括“超值半自助之旅精品巴厘”、“双岛海底漫步玩乐巴厘”及“亲子童梦奇缘爱尚巴厘”等，通过对巴厘岛文化、休闲、娱乐、美食等元素的深入挖掘，展现“多面”印尼特色。

合肥机场市场部部长秦俊告诉记者：“此前合肥没有直飞巴厘岛的航班，游客只能从南京或上海出发，非常辛苦。这次开通直飞项目，极大方便了省内市民前往巴厘岛旅游，且全程白天航班，飞机上的丰富餐食及周到服务将使旅程更加舒适，安全+产品+价格让大家度过一个完美假日，游客可以到省内各大旅行社咨询报名！”

太湖路将西延至东至路 裕溪路与繁华大道将“牵手”

星报讯(杨楠楠 记者 丁林) 一大波修路信息已经在路上。市场星报、安徽财经网记者昨日从安徽合肥公共资源交易中心获悉，省城有多条道路目前正在招募“设计师”。这其中，太湖路将“西延”与东至路“握手”，合作化路与肥西路之间也将再添“新通道”。

在蜀山区，本次有6条道路需要设计，它们分别是：蜀峰路(玉镜路—蜀山路)，长约500米，宽约24米；朝阳路(合作化路—肥西路)，长约425米，宽约18米；宋郢路(太湖路—朝阳路)，长约260米，宽约18米；西太湖路(合作化路—东至路)长约800米，宽约24米；植物园南路(梁岗路—社岗路)长约610米，宽约15米；西园3号路(长江西路—南一环路)长约210米，宽约19米。

在东部，高亮路将连接郎溪路与大众路，裕溪路与繁华大道之间将通过大众路“牵起手”。此外，正在招募设计方的还有：深圳路(莲花路—环湖北路)；珠江路(宿松路—玉龙路)；紫云路(重庆路—巢湖南路)；广德路(长江东路—襄水路、乐水路—和平路、裕溪路—巢湖南路)；天津路(石家庄路—锦绣大道)。